TÍTULO DE LA COMUNICACIÓN: EN EL IDIOMA CORRESPONDIENTE AL TEXTO DEL TRABAJO. TIMES 14, MAYÚSCULAS, NEGRITA, CENTRADO
Autor(es) de la comunicación: J. Hutton1, Ch. Lyell2 y A. Wegener3 A dos espacios del título, Times 12, centrado
1 Dirección de los Autores. Dirección postal completa y correo electrónico. A un espacio de los autores, Times 10, centrado
Palabras clave: 5 palabras claves, por orden alfabético.
El texto comenzará a dos espacios de las palabras clave (o Keywords en el caso de que el texto esté escrito en inglés). El tamaño de letra será Times New Roman 12 puntos con espaciado interlineal sencillo (1 punto). El texto irá justificado completo. Los márgenes izquierdo y derecho serán de 2,5 cm, mientras que el superior y el inferior serán de 3 cm. 

El resumen no tendrá subapartados y tendrá que reflejar el contexto, las claves y los principales resultados del trabajo que se quiere exponer en las jornadas. La longitud mínima del texto será de 350 palabras y la extensión máxima será de dos páginas, que no deben numerarse.

En esta extensión máxima de dos páginas se podrá incluir de manera opcional una sola figura o una tabla con su correspondiente pie, que se colocará en todos los casos al final del texto y antes de las referencias. La figura o tabla puede ir a color y se preparará teniendo en cuenta un ancho de caja máximo de 13,5 cm y un alto máximo de 12 cm. El texto o numeración que contenga, si es el caso, deberá leerse correctamente a esa dimensión, no siendo nunca inferior a 8 pt. La figura o tabla se entregará incluida en el texto (al final) y se enviará adicionalmente en un fichero de imagen aparte (formato TIFF, JPG, EPS o similares), a una resolución mínima de 150 ppp para el tamaño de edición final. En ningún caso la figura deberá “pesar” más de 5 Mb. Las ilustraciones deberán ser originales y propiedad de los autores y, en caso de tener derechos de edición o reproducción, es responsabilidad de los autores el tramitar la autorización de su cesión para publicación en el volumen de actas del congreso. En cualquier caso, se deben citar oportunamente las fuentes de las que fueron extraídas, modificadas o adaptadas dichas ilustraciones.

Los agradecimientos estarán escritos en Times 11, constituyendo el párrafo final del texto del resumen y no deberán ocupar más de tres lineas.
El pie de figura o tabla irá al final del texto indicando “Figura 1./Tabla 1.” y estará escrito en Times 11 puntos con espaciado interlineal sencillo.
REFERENCIAS
En las referencias bibliográficas incluidas en el texto, se consignarán los apellidos completos que usen los autores en el trabajo correspondiente, en minúsculas, citándose éste en la bibliografía final de igual forma que en el texto. En el caso de tres o más autores se utilizará "et al." (en itálicas). Para las citas de un trabajo de dos autores, sus apellidos irán relacionados con la conjunción "y". Los nombres de las revistas deberán citarse completos, sin abreviaturas. Cada referencia tendrá una sangría francesa de 0,5 cm y no hay separación de espacios entre una referencia y la siguiente.

Se admitirán un máximo de 5 referencias, que deberán estar escritas en Times 11 y con sangría francesa de 0,5 cm.

Ejemplos:

Artículos de revistas:
Los nombres de las revistas deberán citarse completos, sin abreviaturas.
Heredia, M. y Baltuille, J.M. 1997. Las posibilidades mineras de Cuba en el sector de las Rocas Ornamentales. Boletín Geológico y Minero, 108 (6), 47-52.

Schuster, W. and Thomson, T.J. 1991. Description of the natural factors affecting the environmental conditions in the side of Llandose (Illinois). International Journal of Environmental Sciences, 5 (3), 112-134.

Libros:

Didier, J. 1973. Granites and their enclaves. Elsevier, Amsterdam, 393 pp.

Capítulos de libros:

Quesada, C. 1983. El Carbonífero de Sierra Morena. En: Martínez, C. (ed.), Carbonífero y Pérmico de España. Instituto Geológico y Minero de España, Madrid, 243-278.

Actas de congresos:

Delgado, F., Ovejero, G. y Jacquin, J.P. 1971. Localización estratigráfica y medio paleogeográfico de las mineralizaciones (galena y fluorita) de Sierra de Baza (Granada, España). I Congreso Hispano-Luso-Americano de Geología Económica, Madrid, 2, 119-128.

Informes y trabajos inéditos:

Se citará el autor o autores, año de la realización y ubicación de dicho trabajo:

Baltuille, J.M. 1998. Estudio estadístico tras la revisión de la totalidad de los artículos publicados en el Boletín Geológico y Minero durante el decenio 1989-1998. Informe inédito. Comité de Redacción del Boletín Geológico y Minero, Madrid, 13 págs.+19 pags. (anexos), Centro de Documentación del IGME.

Páginas web:

Se citará el título de la página, el autor o autores de la misma, organismo o institución editora, fecha de acceso a la información y dirección electrónica tanto de la página como del directorio raíz. Ejemplo: 

Kluwer Academic Publishers Information Service (KAPIS), 24/03/99, http://www.wkap.nl

